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Ці Умови надання послуг містять важливу інформацію про ваші права і обов'язки, а також 

механізми захисту 

 

Будь ласка, уважно ознайомтесь із Умовами надання послуг («Умови», «Угода»), оскільки вони 

регулюють використання вами (ви, «Користувач») веб-сайту allright.com, його піддоменів та 

інтегрованого програмного забезпечення («Веб-сайт», «Платформа»), пов'язаного мобільного 

застосунка («Застосунок») та послуг, пов'язаних із ним («Послуги»). Умови надання послуг, будь-

які інші правила або політики, що включені в цей документ за посиланням (Політика 

конфіденційності, Політика оплати та повернення коштів, Правила послуг та кодекс поведінки), 

опубліковані на Веб-сайті або надані вашій увазі іншим чином компанією All Right, є важливими і 

підлягають обов'язковому виконанню. Якщо ви не згодні дотримуватися наведених нижче умов та 

положень, утримайтеся від відвідування Платформи та використання Послуг. 

 

Для використання Послуг вас можуть попросити зареєструвати обліковий запис. Реєструючи 

обліковий запис, ви підтверджуєте, що вам виповнилося 18 років чи більше, та ви згодні 

дотримуватися умов і положень Угоди користувача та інших юридичних документів, що включені 

сюди за посиланням, без будь-яких винятків. Якщо ви є батьком або матір'ю неповнолітньої чи 

малолітньої дитини, яка має намір використовувати Послуги, будь ласка, контролюйте 

користування вашою дитиною Платформою та Послугами, оскільки ви несете юридичну 

відповідальність за всі її дії на Платформі. 

 

1. Загальні положення 

Ці Умови є юридичним договором, який регулює відносини між вами і компанією All Right та її 

афілійованими особами або контрагентами (All Right, "ми", "Компанія") щодо використання вами 

веб-сайту AllRight.com, який надається All Right як онлайн-платформа для зв'язку вчителів 

англійської мови зі студентами та полегшення їхньої взаємодії. Зверніть увагу, що деякі або частина 

Послуг можуть підтримуватися, надаватися та використовуватися афілійованими особами або 

контрагентами компанії All Right. Споживаючи такі Послуги, ви укладаєте договір з компанією, яка 

надає відповідні Послуги згідно з положеннями цих Умов. Якщо ви не погоджуєтеся з цими 

Умовами, ви не маєте права отримувати інформацію від Компанії або продовжувати 

використовувати Платформу чи Послуги.  

  

Політика конфіденційності, Політика оплати і повернення коштів, Правила надання послуг 

та кодекс поведінки, а також будь-який інший юридичний документ, який включено сюди за 

посиланням, повинні розглядатися як невід'ємна частина цих Умов. Разом ці документи становлять 

повний текст Умов надання послуг, які регулюють відносини між Користувачем та Компанією. 

 

1.1. Зміни 



All Right залишає за собою право на свій власний розсуд вносити зміни у Платформу або Послуги 

без попереднього повідомлення вас. Також ми можемо призупиняти або припиняти роботу 

Платформи чи Послуг повністю або частково в будь-який час і з будь-якої причини без 

попередження. 

 

Якщо ми внесемо зміни до цих Умов, ми або розмістимо версію зі змінами на Веб-сайті, або 

направимо вам повідомлення про зміни. Ми також оновимо дату "Останнього оновлення" вгорі цих 

Умов. Продовжуючи отримувати доступ або використовувати Платформу чи Послуги після 

розміщення змін на Веб-сайті або надання повідомлення про зміни, ви підтверджуєте свою згоду 

дотримуватися змінених Умов. Якщо змінені Умови не прийнятні для вас, будь ласка, припиніть 

використання Платформи та Послуг. 

 

Будь-які нові функції, які додаються на Платформу, також регулюються цими Умовами. У цьому 

пункті термін "модифікація" у відношенні до змін до Умов тлумачиться широко і включає в себе 

будь-які та всі можливі модифікації, правки, зміни та переформулювання, включаючи додавання 

або вилучення будь-яких частин цих Умов. 

 

Платформа також може періодично ставати недоступною через обслуговування або несправність 

комп'ютерного обладнання або з інших причин. Час від часу ми можемо надавати доступ до послуг 

і продуктів третіх осіб, а також до наших власних продуктів або Послуг. Ви розумієте, що 

Платформа постійно розвивається і форма та природа Послуг можуть змінюватися з часом без 

попереднього погодження з вами. 

 

1.1. Послуги 

Ви можете отримати доступ до та використовувати Платформу як:  

(a) зареєстрований користувач, що надає послуги з викладання іноземної мови онлайн через 

Платформу («Вчитель»); 

(b) зареєстрований користувач, який хоче отримувати послуги з викладання іноземної мови 

онлайн («Студент»); або 

(c) відвідувач Веб-сайту. 

Послуги, що надаються користувачам компанією All Right, включають в себе: 

(d) надання доступу до Платформи для Студентів, Вчителів і відвідувачів; 

(e) поєднання Вчителів і Студентів для надання та отримання послуг з викладання іноземної 

мови онлайн; 

(f) полегшення взаємодії між Вчителями і Студентами, включаючи здійснення платежів; та 

(g) клієнтську підтримку та пов'язані послуги. 

 

All Right не надає послуги з викладання іноземної мови та репетиторські послуги. Усі доступні 

послуги з навчання на Платформі надаються Вчителями безпосередньо Студентам відповідно до 

конкретних умов, встановлених в цих Умовах та відповідних юридичних документах, 

опублікованих на Веб-сайті. 

 

1.2. Правомірність користування 



Платформа та Послуги призначені виключно для осіб, які досягли 18 років і можуть укладати 

юридично дійсні угоди згідно із чинним законодавством. Користуючись Веб-сайтом шляхом 

створення облікового запису на ньому, ви підтверджуєте, що вам виповнилося 18 років або більше. 

Діти, які не досягли 18 років, можуть користуватися нашими Послугами лише разом із батьками або 

законними опікунами та під їхнім наглядом. Батьки або законні опікуни завжди несуть 

відповідальність за будь-яку діяльність, пов'язану з використанням Послуг їхніми дітьми. 

 

Користуючись Послугами, ви підтверджуєте, що використовуєте Послуги у відповідності із 

чинними законами, а також відповідно до обмежень, встановлених цією Угодою та пов'язаними 

юридичними документами, включаючи Правила надання Послуг та Кодекс поведінки. 

 

2. Як працює Платформа та Послуги 

Платформа і Послуги можуть використовуватися для сприяння взаємодії між Вчителями та 

Студентами з метою вивчення англійської мови, роблячи її більш зручною та ефективною для всіх 

сторін. У деяких випадках ви можете використовувати функціональність Платформи як 

незареєстрований відвідувач веб-сайту, однак, якщо вам пропонується створити обліковий запис, 

вам спершу потрібно зареєструватися для створення облікового запису (як визначено нижче). 

 

Як було зазначено вище, Компанія є постачальником послуг з надання інформаційно-технічної 

інфраструктури - Платформи - для з’єднання Вчителів і Студентів відповідно до рівня мови, яку 

вони викладають або вивчають, та їхніх уподобань, для прямого спілкування один з одним, 

проведення онлайн-уроків, розмовних клубів тощо. За винятком випадків, коли на Веб-сайті явно 

не зазначено інше, наші обов'язки обмежуються сприянням доступності Платформи та Послуг. 

 

Платформа дає можливість  Студентами контактувати з Вчителями, які готові бути залученими 

Студентами як незалежні підрядники. Кожен Вчитель вирішує, коли і як часто він буде доступний 

для надання послуг з викладання Студентам, та контролює методи, матеріали, зміст та всі аспекти 

послуг з викладання мови. Платформа також дозволяє Вчителям створювати пакети послуг з 

викладання на певну кількість годин. Студенти відповідальні за вибір Вчителя, який підходить для 

досягнення їхніх навчальних цілей. Студенти можуть перевірити відомості, освіту та досвід, іншу 

інформацію Вчителя про себе, а також відгуки від інших Студентів. Кожний Вчитель має виключне 

право прийняти або відхилити запит на надання послуг з викладання, а також продовжити або 

припинити стосунки з будь-яким Студентом. Вчителі можуть виконувати будь-яку роботу або 

здійснювати підприємницьку діяльність, включаючи надання послуг з викладання іншим особам 

або виконання іншої роботи (як незалежний підрядник або співробітник), допоки ці Умови діють, 

при умові, що такі інші діяльності не призводять до порушення Вчителем цих Умов. 

 

Ви несете відповідальність за отримання та оплату будь-якого обладнання та послуг Інтернету, 

необхідних для користування Послугами. 

 

3. Реєстрація облікового запису 

Для отримання доступу до певних функцій Веб-сайту вам необхідно зареєструвати обліковий запис 

і стати користувачем. Ваш обліковий запис буде створений для використання Платформи на підставі 

особистих даних, які ви надаєте нам. Ви не можете мати більше ніж один (1) активний обліковий 

запис. Ви погоджуєтеся надавати точну, актуальну та повну інформацію під час реєстрації і 

оновлювати таку інформацію для її збереження в точності, актуальності та повноті. 

 



Ви несете відповідальність за збереження вашого пароля. Ви погоджуєтеся, що не будете 

розголошувати свій пароль жодній третій стороні і нестимете всю відповідальність за будь-які дії 

чи активності під вашим обліковим записом, незалежно від того, чи ви надавали дозвіл на такі дії 

чи активності. Ви негайно повідомите нас про будь-яке несанкціоноване використання вашого 

облікового запису. 

 

4. Відсутність підтвердження 

Компанія не підтверджує особистість жодного користувача Сервісу. Користувачі повинні надавати 

точну інформацію про себе відповідно до цих Умов. Однак All Right не може перевірити і 

підтвердити, що кожен користувач є тим, за кого він видає себе. 

 

Компанія не може і не проводить перевірку кримінального минулого користувачів. Компанія не 

несе відповідальності і відмовляється від будь-яких претензій, пов'язаних з вашими онлайн та 

офлайн взаємодіями з іншими користувачами Веб-Сайту та Послуг. Відповідно, будь-які такі 

взаємодії і їх наслідки будуть відбуватися або прийматися на ваш власний ризик. Взаємодіючи з 

іншими користувачами, ви повинні бути обережні та покладатися на здоровий глузд для збереження 

вашої особистої безпеки та власності так само, як ви б це робили, взаємодіючи з іншими 

незнайомими людьми в реальному житті. Будь ласка, будьте особливо уважними до 

використання Послуг вашими дітьми і поясніть їм правила безпеки для взаємодій з іншими 

користувачами в мережі онлайн. 

 
Якщо ви плануєте зареєструватися на Платформі як Вчитель, All Right може звернутися до вас з 

проханням надати документ, виданий країною вашого громадянства (паспорт, посвідчення водія 

тощо), а також документи, що підтверджують вказаний вами освітній кваліфікаційний рівень 

(документи про освіту, такі як дипломи, свідоцтва тощо). Крім того, ми можемо провести співбесіду 

або вступний тест для потенційного Вчителя на Платформі. Однак All Right не підтримує і не надає 

жодних гарантій щодо точності, повноти та надійності будь-якої інформації, яку надають Вчителі, 

про їхню освіу і компетентність. 

 

Користуючись Платформою або Послугами, ви погоджуєтеся, що будь-які правові засоби або 

відшкодування, яке ви намагатиметесь отримати за дії чи бездіяльність інших користувачів або 

третіх осіб, будуть обмежені вимогою до конкретного користувача або інших третіх осіб, які 

спричинили вам шкоду. Ви погоджуєтеся не робити спроб перекласти відповідальність або 

вимагати будь-якого правового відшкодування від Компанії відносно таких дій чи бездіяльності.  

 

5. Платежі та Повернення коштів 

Обробка платежів на Платформі надається сторонніми платіжними системами, включаючи, але не 

обмежуючись Stripe, Solidgate, Klarna, PayU та іншими, що дозволяють нам: (a) виписувати рахунки 

Студентам, не обробляючи безпосередньо їхні платіжні дані ( дані кредитної/дебетової картки); (b) 

забезпечувати виплати Вчителям. Зверніть увагу, що в будь-якому випадку оплата, здійснена 

Студентом через Платформу, є виконанням зобов'язання Студента щодо оплати Вчителю за надані 

ним навчальні послуги через Платформу. Ми також використовуємо сторонні платіжні провайдери, 

такі як Payoneer, Ecompay та інші, для забезпечення виплат Вчителям. 

 



Будь ласка, ознайомтеся з додатковими умовами оплати та правилами повернення коштів в Політиці 

оплати та повернення коштів. В тій мірі, що дозволена законодавством, право на будь-яке 

повернення коштів у будь-який час залишається виключно на наш розсуд.  

 
6. Ціноутворення, Пропозиції, Підписки та Послуги Вчителів 

Ціни на навчальні послуги будуть вказані на сторінці профілю Вчителя, за винятком періодичних 

пропозицій та підписок, які можуть бути зазначені на відповідних сторінках Платформи. 

 

Правила, що застосовуються до пробних уроків, вибору вчителя, бронювання та скасування уроків, 

проведення уроків і т. д., описані в Правилах надання послуг та Кодексі поведінки. 

 

Підписки надаються відповідно до Умов підписки, включених у Політику оплати та повернення 

коштів. 

 

7. Контент користувача 

Деякі функції в рамках Послуг дозволяють створювати, завантажувати, публікувати, пересилати, 

отримувати та зберігати контент, створений користувачем, як визначено нижче. Виконуючи будь-

яку з вищезазначених дій, ви залишаєтеся володільцем всіх прав інтелектуальної власності, які 

належать вам, щодо такого контенту. 

 

У той же час користувач несе особисту відповідальність за будь-який зміст та інформацію, 

завантажену, опубліковану або передану іншим способом Компанії, іншим користувачам або третім 

сторонам через Платформу, включаючи, але не обмежуючись, повідомлення, тексти, коментарі, 

дані, нотатки, фотографії, відео, зображення (далі - "контент, створений користувачем"). Компанія 

не контролює і, отже, не несе відповідальність за контент, створений користувачем. 

 

Ви визнаєте, що All Right не має жодних обов'язків щодо моніторингу вашого використання 

Платформи та Послуг або щодо перегляду чи редагування будь-якого контенту, створеного 

користувачем, але має право робити це з метою покращення функціонування та вдосконалення 

Платформи і Послуг (включаючи, але не обмежуючись, для запобігання шахрайству, оцінки 

ризиків, проведення розслідувань і надання підтримки клієнтам), забезпечення дотримання вами 

цих Умов, виконання вимог чинного законодавства або рішення суду, адміністративного органу або 

іншого державного органу, реагування на контент, який вона визначає, як неприйнятний, або як це 

визначено в цих Умовах. Ми залишаємо за собою право у будь-який момент і без попереднього 

повідомлення видаляти або вимикати доступ до будь-якого контенту, який All Right на свій власний 

розсуд вважає неприйнятним з будь-яких причин, через порушення цих Умов або в інший спосіб 

шкідливий для Платформи. 

 

Всі повідомлення, коментарі, запитання, пропозиції, ідеї, нотатки та інші матеріали, що стосуються 

Послуг (далі - "Матеріали"), розміщені на Платформі або на ресурсах, пов'язаних з Послугами, не 

вважаються конфіденційною інформацією Користувача. Публікуючи Матеріали, ви відмовляєтеся 

від будь-яких претензій про те, що використання таких Матеріалів порушує будь-які ваші права, 

включаючи права інтелектуальної власності, право на недоторканість особистого життя, право на 

публічність, немайнові авторські права на Матеріали або ідеї та будь-які інші права. За 



використання Матеріалів або будь-якої іншої інформації (включаючи, але не обмежуючись, 

креативну, фінансову, комерційну або іншу інформацію), переданої будь-яким чином Компанії або 

поширеної серед користувачів в межах Послуг, не передбачається жодних платежів або інших 

винагород. 

 

Вам заборонено додавати посилання на зовнішні ресурси в будь-який контент, створений 

користувачем. Вам також заборонено розміщувати на Платформі або розповсюджувати на ній будь-

які Матеріали і/або будь-який контент користувача, що може порушувати права третіх осіб або 

чинні правила та регламенти, включаючи ті, що встановлені законом і/або умовами цієї Угоди (далі 

- "Заборонений контент"). Заборонений контент охоплює, але не обмежується, контентом 

користувачів, який: 

- має образливий, загрозливий характер, є недостовірним, спотвореним, шахрайським або 

незаконним; включає дитячу порнографію; 

- поширює расизм, ненависть або завдає шкоду будь-якій особі або групі осіб; 

- порушує або може порушувати права інтелектуальної власності або інші права третіх осіб 

(наприклад, фотографії, відео та музика, розміщені без дозволу власників прав; тексти, 

фотографії, відео або зображення іншої особи, розміщені без її згоди); 

- містить інформацію щодо можливості незаконних дій (наприклад, інструкції щодо 

виготовлення або закупівлі зброї, наркотиків і т. д.); 

- містить інформацію про те, як обходити правила користування Послугами; 

- містить шкідливе програмне забезпечення, віруси, троянські коні, черви або інші шкідливі 

компоненти; 

- містить рекламну інформацію, інформацію щодо збору коштів; 

- створює бар'єри для використання послуг іншою особою; 

- може вважатися образливим, незаконним, непристойним, аб’юзивним або погрожуючим; 

- містить заклики до порушень законів; 

- порушує право на приватність будь-якого іншого користувача; 

- містить недостовірні або вводячі в оману вислови та/або недостовірні або вводячі в оману 

описи деяких матеріалів чи повідомлень. 

 

Компанія може час від часу проводити моніторинг та перевірку інтерактивних розділів у складі 

Послуг, але не зобов'язана це робити і не несе відповідальності за їхній вміст. All Right залишає за 

собою право змінювати, редагувати або видаляти будь-які матеріали, опубліковані користувачами 

та/або користувацький контент чи переписки, які можуть бути образливими, незаконними, 

негідними чи інакше порушують будь-які закони або цю Угоду. Компанія зобов'язується повністю 

співпрацювати з правоохоронними органами або судами, які запитують чи вимагають розкриття 

особи, яка публікує такі матеріали. 

 

8. Права інтелектуальної власності 

Ви підтверджуєте та погоджуєтеся, що ми або наші ліцензіати володіють всіма правами на 

інтелектуальну власність щодо Платформи та Послуг. Крім випадків, прямо вказаних в цих Умовах. 

Ці Умови не надають вам жодних прав на патенти, авторські права, права на бази даних, комерційні 

таємниці, комерційні найменування, товарні знаки (незалежно від їх реєстрації чи ні), або будь-які 

інші права чи ліцензії стосовно Послуг та Платформи. 



 

Ми підтверджуємо, що володіємо всіма правами, пов'язаними з Послугами та Платформою, що 

необхідні для правомірного користування Платформою та Послугами згідно з цими Умовами. 

 

8.1. Ліцензія, що надається вам 

За умови вашого виконання цих Умов, ми надаємо вам як Студенту обмежену, невиключну, без 

права передати, без права субліцензування, ліцензію на доступ і використання Платформи та 

перегляд будь-якого вмісту на Платформі виключно для особистих та не комерційних цілей. 

 

Якщо ви є Вчителем, All Right надає вам обмежену, невиключну, без права передати, без права 

субліцензувати ліцензію на доступ до і використання Платформи виключно для надання навчальних 

послуг Студентам. 

 

Ви не будете використовувати, копіювати, адаптувати, модифікувати, створювати похідні роботи 

на основі існуючих на Сайті, поширювати, ліцензувати, продавати, передавати, публічно 

відображати, публічно виконувати, транслювати або якимось іншим чином експлуатувати 

Платформу, Послуги або контент, створений користувачами, крім випадків, коли це виражено в цих 

Умовах. Жодні ліцензії або права вам не надаються неявно або інакше на основі інтелектуальних 

прав, які належать або контролюються Компанією чи її ліцензіаром, окрім ліцензій і прав, 

однозначно наданих в цих Умовах. 

 

8.2. Ліцензія, надана Компанії 

Ми можемо, на власний розсуд, дозволити вам публікувати, завантажувати, надсилати або 

передавати контент, створений користувачами. Зробивши доступним будь-який контент, створений 

користувачами на Платформі чи в межах Послуг, ви надаєте All Right всесвітню, невідкличну, вічну 

(або на строк дії захисту), неексклюзивну, безоплатну ліцензію, з правом субліцензії, на 

використання, перегляд, копіювання, адаптацію, зміну, поширення, ліцензування, публічний показ, 

публічне виконання, передачу, потокову передачу, трансляцію, доступ, перегляд та інше 

використання такого контенту, створеного користувачами на, через, або з метою просування чи 

реклами Платформи та Послуг. Ми не претендуємо на права власності на такий контент, створений 

користувачами, і ніщо в цих Умовах не може вважатися відчуженням прав, які ви можете мати на 

використання та експлуатацію такого контенту, створеного користувачами. 

 

Ви визнаєте та погоджуєтеся, що ви єдиний відповідальний за весь контент, створений вами, який 

ви робите доступним через Платформу та Послуги. Відповідно, ви підтверджуєте та гарантуєте, що: 

(i) ви єдиний і виключний власник всього контенту, створеного вами, який ви робите доступним 

через Платформу, Послуги, або у вас є всі права, ліцензії, згоди та дозволи, необхідні для надання 

Компанії прав на такий контент, створений користувачами, як це передбачено цими Умовами; та (ii) 

контент, створений користувачами, або ваша публікація, завантаження, відправлення або передача 

контенту, створеного користувачами, або використання Компанією контенту, створеного 

користувачами (або будь-якої його частини) на, через, або за допомогою Платформи, Послуг не 

порушуватиме права інтелектуальної власності чи інші права третіх осіб, включаючи патенти, 

авторські права, права на бази даних, комерційні та інші таємниці, комерійні найменування, торгові 



марки (незареєстровані чи зареєстровані) чи інші права чи ліцензії, щодо Послуг та Платформи, або 

не призведе до порушення будь-якого застосовного закону чи регулювання. 

 

8.3. Видалення контенту, який порушує права інтелектуальної власності 

Компанія All Right розглядає повідомлення власників прав на інтелектуальну власность та вживає 

заходів для припинення порушень їхніх прав в межах Послуг. Зверніть увагу, що лише власник 

авторських прав / торговельної марки або їхній уповноважений представник може подати скаргу на 

згадане порушення. Зверніть увагу, що не весь контент, який оскаржується, може бути видалений 

або заблокований. 

 

Ви маєте надіслати скаргу за такою імейл адресою: legal@allright.com. 

 

Після видалення контенту у відповідь на ваше повідомлення про порушення авторських прав або 

прав на торговельну марку, Компанія повідомляє особу, яка опублікувала або завантажила контент, 

про те що контент було видалено. All Right також надає їй ваші контактні дані, включаючи вашу 

адресу електронної пошти, та зміст вашої скарги. 

 

Компанія залишає за собою право призупинити надання послуг і/або деяких функцій, заблокувати 

користувача або розірвати ці Умови, якщо є обґрунтовані підстави вважати, що ви зловживаєте 

своїми правами відповідно до цього розділу.  

 

9. Посилання 

Платформа та Послуги можуть містити посилання на веб-сайти або ресурси третіх сторін. Ви 

визнаєте та погоджуєтесь, що ми не несемо відповідальності за (і) доступність або точність таких 

веб-сайтів або ресурсів; або (іі) вміст, продукти або послуги на таких веб-сайтах або ресурсах. 

Посилання на такі веб-сайти або ресурси не означає, що Компанія підтримує такі веб-сайти або 

ресурси або контент, продукти або послуги, доступні на таких веб-сайтах або ресурсах. Ви визнаєте 

особисту відповідальність та приймаєте всі ризики, які виникають з використання вами таких веб-

сайтів або ресурсів чи контенту, продуктів чи послуг на таких веб-сайтах або ресурсах. 

 

10. Строк дії, припинення, призупинення та інші заходи 

10.1. Строк дії 

Ця Угода набуває чинності та діє протягом 30 днів і автоматично продовжуватиметься на наступні 

30-денні строки до тих пір, поки ви або ми не припинимо цю Угоду відповідно до положень, наведих 

нижче. 

 

10.2. Припинення за бажанням 

Ви можете припинити цю Угоду у будь-який момент за допомогою функції «Видалити обліковий 

запис» на Платформі або відправивши нам листа. Не обмежуючи наші права, визначені нижче, ми 

можемо припинити цю Угоду за власним бажанням у будь-який момент, надіславши вам 

повідомлення за 30 днів до дати розірвання на адресу електронної пошт, вказану вами при 

реєстрації. 

 

10.3. Припинення через порушення, призупинення та інші заходи 



Ми можемо негайно, без попередження припинити цю Угоду, якщо: (i) ви істотно порушили ці 

Умови або наші політики, включаючи, але не обмежуючись, будь-яким порушенням ваших 

гарантій, вказаних в цих Умовах або порушенням положень розділу "Поведінка користувача" в 

Правилах надання послуг і правилах поведінки, (ii) ви надали неточну, обманливу, застарілу або 

неповну інформацію під час реєстрації облікового запису чи після цього, (iii) ви порушили вимоги 

чинного законодавства, регуляцій або прав третіх осіб, чи (iv) ми обгрунтовано вважаємо, що такі 

дії є розумно необхідними для захисту безпеки або майна інших користувачів, Компанії чи третіх 

сторін, для запобігання обману, оцінки ризику, забезпечення безпеки чи проведення розслідування. 

 

Крім того, ми можемо деактивувати або блокувати користувацький контент, обмежити ваше 

використання облікового запису та доступ до Платформи чи Послуг, тимчасово або довічно 

скасувати будь-який спеціальний статус, пов'язаний з вашим обліковим записом, або тимчасово чи 

постійно призупинити ваш обліковий запис, якщо ви порушили ці Умови чи наші політики, 

включаючи суттєві та несуттєві порушення і отримали скарги від інших користувачів. У разі 

несуттєвих порушень, і де це необхідно, вам буде надано повідомлення про будь-який захід з боку 

Компанії та можливість вирішити питання на ваш розсуд. 

 

10.4. Залишення в силі 

Якщо ви або ми припиняємо цю Угоду, положення цих Умов, які повинні залишитись в силі при 

припиненні Угоди, залишатимуться в силі. 

 

11. Відмова від відповідальності 

Окрім випадків, які чітко визначені в цій Угоді чи юридичних документах на нашій Платформі, ні 

ми, ні наші ліцензіати, постачальники, агенти чи партнери не надаємо конкретних обіцянок, 

гарантій чи запевнень щодо Послуг. Послуги надаються на умовах "як є". Ми не робимо жодних 

заяв та не надаємо гарантій щодо результатів, отриманих при використанні Послуг, конкретних 

функцій Послуг, їх надійності, доступності чи можливості задовольнити ваші потреби. 

 

Ми та наші ліцензіати, постачальники, агенти та партнери не несемо відповідальність за втрату 

прибутку, доходів чи даних, фінансові збитки чи опосередковані, особливі, побічні, прикладні чи 

штрафні збитки.  

 

12. Обмеження Відповідальності 

Ви використовуєте Послуги, включаючи інтерактивні та комунікаційні розділи Платформи, на свій 

ризик. Користувач несе відповідальність за сумісність і функціонування програмного забезпечення 

та апаратних засобів, які використовуються для доступу до Платформи та Послуг. 

 

Компанія не несе відповідальність, включаючи, але не обмежуючись за: 

- будь-які можливі злочинні дії, скоєні користувачем, або незаконні дії інших користувачів по 

відношенню до користувача в межах Послуг; 

- будь-які заяви користувача, зроблені або опубліковані в межах Послуг; 

- поведінка користувачів на сайті та під час надання Послуг, включаючи їхню поведінку, 

манеру та ідеологію, неуважність до інших користувачів Послуг; 

- втрата доступу до облікових даних користувачів; 



- неповні, неточні, неправильні дані, використані для створення облікового запису на 

Платформі; 

- наявність Інтернет-з'єднання та якість обслуговування, наданого постачальниками послуг 

Інтернету користувачу; 

- Прямі чи непрямі збитки користувачу чи іншим третім сторонам, що виникають внаслідок 

несанкціонованого доступу будь-яких третіх сторін до облікового запису користувача та 

сторінки профілю. 

 

Компанія не надає жодних гарантій щодо того, що (і) Послуги відповідатимуть вимогам 

Користувача; (іі) Послуги будуть доступні 24/7, в будь-який момент чи протягом певного періоду 

часу; (ііі) Послуги будуть безперебійними, своєчасними, безпечними і непомилковими. 

 

Наскільки дозволено законом, наша сукупна відповідальність, а також відповідальність наших 

ліцензіатів, постачальників, агентів і афіліатів за будь-якими претензіями за цією Угодою, 

включаючи будь-які  гарантії, обмежується сумою, яку ви нам сплатили за використання Послуг. 

Це обмеження відповідальності поширюється на всі претензії, незалежно від того, чи Компанія була 

обізнана з можливості завдати шкоду чи таких претензій. Деякі юрисдикції не дозволяють 

виключення певних гарантій або обмеження чи виключення відповідальності за випадкові чи 

побічні збитки. Отже, деякі з обмежень, зазначених у цьому параграфі, можуть не стосуватися вас. 

 

За жодних обставин ми та наші ліцензіати, постачальники, агенти чи афіліати не несемо 

відповідальності за втрату чи шкоду, яка не є обгрунтовано передбачуваною. 

 

13. Відшкодування 

Ви погоджуєтеся позбавляти, захищати, відшкодовувати та оберігати Компанію та її афілійованих  

підпідприємств, а також їхніх посадових осіб, директорів та агентів від будь-яких претензій, 

відповідальності, збитків, втрат і витрат, включаючи, але не обмежуючись юридичними та 

обліковими витратами, які виникають внаслідок або будь-яким чином пов'язані з (і) вашим 

доступом до Платформи, Послуг або створеним користувачами контентом або вашим порушенням 

цих Умов; (іі) створеним вами контентом; (ііі) вашою взаємодією з будь-яким користувачем. 

 

14. Відступлення права вимоги (цесія) 

Ви не можете без нашої попередньої письмової згоди передавати ці Умови шляхом цесії чи іншим 

чином. Будь-яка спроба вами передачі цих Умов без такої згоди буде вважатися недійсною. Ми 

можемо за нашим власним розсудом передавати ці Умови без обмежень. За винятком 

вищезазначеного, ці Умови будуть обов’язковими для третіх сторін, їхніх правонаступників та 

дозволених цесіонаріїв. 

 

15. Повідомлення 

Оскільки Послуги надаються у електронній формі, приймаючи Умови, Користувач погоджується 

отримувати важливу інформацію про наші Послуги у зазначений спосіб (електронно). Користувач 

погоджується, що текст Умов надання послуг, повідомлення, інша інформація, електронні листи та 

інші матеріали будуть надаватися у електронній, а не в письмовій формі. Ця Угода поширюється на 

всю інформацію, яку Компанія надасть вам відповідно до законодавчих вимог. Така інформація 



буде опублікована на Платформі, надаватиметься через ваш обліковий запис, якщо такий існує, або 

в деяких випадках буде надіслана на вашу електронну пошту. Для повідомлень, наданих 

електронною поштою чи месенджерами, дата отримання вважатиметься датою надсилання такого 

повідомлення. 

 

Не обмежуючи інші положення цієї Угоди (включаючи Політику конфіденційності), 

використовуючи Послуги, ви погоджуєтесь приймати і надавати згоду на отримання електронних 

комунікацій, ініційованих від нас щодо вашого облікового запису, безпеки, конфіденційності та 

адміністративних питань. Якщо ми дізнаємося про порушення системи безпеки, то можемо 

спробувати повідомити вас електронно, розмістивши повідомлення на Веб-сайті або надіславши 

вам електронний лист. У вас може бути законне право отримувати це повідомлення у письмовій 

формі. Щоб отримати безкоштовне письмове повідомлення (або відкликати свою згоду на 

отримання електронного повідомлення), будь ласка, напишіть нам за контактами, зазначеними на 

Веб-сайті. 

 

16. Застосовне право  

Ці Умови та ваше використання Послуг будуть тлумачитися відповідно до законів штату Делавер, 

США.  

 

17. Вирішення суперечок 

У випадку будь-якої суперечки чи конфлікту між користувачем і Компанією, остання рекомендує 

спершу звернутися напряму до Компанії, зв'язавшись з командою підтримки за контактами, 

вказаними на Веб-сайті. 

 

18. Інші положення 

Недійсність одного чи кількох положень цієї Угоди, встановлена рішенням компетентного суду, не 

впливає на дійсність інших положень Угоди. Якщо одне чи кілька положень цієї Угоди визнаються 

недійсними відповідно до встановленого порядку, сторони зобов'язані виконувати прийняті 

зобов'язання згідно з цією Угодою в спосіб, передбачений сторонами при укладанні і/або зміні 

Угоди. 

 

Невимагання Компанією виконання будь-якого права чи положення цих Умов не становить відмову 

від подальшого виконання цього права чи положення. Відмова від будь-якого такого права чи 

положення буде дійсною лише в письмовому вигляді та підписана повноважним представником All 

Right. За винятком випадків, викладених в цих Умовах, використання будь-якою зі сторін будь-

якого засобу захисту відповідно до цих Умов не завдає шкоду її іншим засобам захисту відповідно 

до цих Умов. Якщо з якоїсь причини арбітр чи суд компетентної юрисдикції визнають недійсним 

чи невиконуваним будь-яке положення цих Умов, то це положення буде здійснюватися в 

максимальній мірі, допустимій законом, і інші положення цих Умов залишаться в повній силі та 

дійсності. 

 

19. Бенефіціари - треті особи 

Ці Умови не передбачають та не призначені для надання будь-яких прав чи засобів захисту будь-

якій особі, крім сторін. 



 

20. Зв'язок з нами 

Якщо у вас є питання щодо цих Умов чи будь-які інші питання, будь ласка, зв'яжіться з 

нами за контактами, вказаними на Веб-сайті. 

 

 

 

 

 

 

 


